

# **5GL1**

# Assouplissant désinfectant

### Description

Clax Bactisoft est un assouplissant désinfectant spécialement formulé pour une utilisation en blanchisserie industrielle et en blanchisserie intégrée de collectivité. Ce produit est applicable sur tout type de linge et peut être utilisé aussi bien en dosage manuel qu'en dosage automatique.

# Propriétés principales

Clax Bactisoft est un produit spécifique formulé à base de tensioactifs cationiques sous la forme de sels d'ammoniums quaternaires, avec des propriétés bactéricides, selon la norme EN1276, en 5 minutes de temps de contact. Un dossier complet est disponible sur demande. Absorbés sur la surface, les tensioactifs cationiques ont un effet assouplissant sur le linge. Au cours de l'opération de séchage, ces matières évitent l'entremêlage des fibres, ainsi que l'accumulation d'électricité statique (particulièrement dans le cas de fibres synthétiques).

En outre l'effet assouplissant facilite le passage en calandre et le repassage. Le produit contient un parfum qui laisse une odeur de frais sur le linge après utilisation.

Clax Bactisoft peut être utilisé sur tout type de textile, et son efficacité sera particulièrement sensible pour une utilisation sur du grand plat ou sur du linge texturé comme les éponges. Ce produit donne au linge un effet assouplissant et soyeux.

Clax Bactisoft possède une excellente activité bactéricide, dans toutes conditions.

Ce produit est particulièrement adapté pour les textiles où la thermo-désinfection ne peut s'appliquer.

#### **Bénéfices**

- Bon effet assouplissant sur tout type de linge (éponges, draps, délicats.)
- Empêche l'accumulation d'électricité statique sur les fibres synthétiques
- Odeur très agréable sur le linge
- Produit 2 en 1, assouplissant désinfectant
- Large spectre d'activité bactéricide
- Efficace quelle que soit la dureté de l'eau

# Mode d'emploi

Clax Bactisoft se dose à une concentration de 6ml/kg de linge sec\*. Clax Bactisoft est utilisé comme un assouplissant au dernier rinçage d'une laveuse essoreuse ou dans la dernière section d'un tunnel de lavage.



<sup>\*</sup>Ce dosage est fonction des conditions optimales. Les recommandations peuvent varier. Veuillez consulter votre représentant Diversey pour connaître les instructions.



**5GL1** 

#### Données techniques

Aspect: Liquide bleu clair

pH [1%]: 3,6

Densité à 20°C: 0,992 Viscosité [mPa.s; 25°C]: 40

Les données ci-dessus sont caractéristiques d'une production moyenne et ne doivent pas être prises comme spécifications.

#### Recommandations pour la manipulation et le stockage

Toutes les informations de sécurité sur l'utilisation et la manipulation de ce produit sont fournies sur la Fiche de Données de Sécurité qui peut être consultée et/ou obtenue sur Internet : sds.diversey.com.

Uniquement pour usage professionnel.

Stockage: conserver le produit dans son emballage d'origine, fermé, à l'abri des températures extrêmes.

## Données microbiologiques

Clax Bactisoft passe la norme EN 1276 à une dilution de 2,4 g / L en eau dure, en conditions de propreté (0.3 g/L d'albumine bovine) à  $20^{\circ}\text{C}$  et en 5 minutes de temps de contact.

Clax Bactisoft passe la norme EN 1650 à une dilution de 0,6 g / L en eau dure (300 ppm en CaCO3) à  $20^{\circ}$ C et en conditions de propreté (0.3 g/L d' albumine bovine) et en 15 minutes de temps de contact sur la souche Candida albicans.

Ce document a une valeur informative et ne constitue en aucun cas une base légale. La Fiche de Données de Sécurité et l'étiquette doivent rester les documents réglementaires de référence.